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Abteilung Tiefbau und Umwelt

Die Abteilung Tiefbau und Umwelt erbringt Dienstleistungen
im Bereich der Gemeindestrassen, des Verkehrs, der Umwelt
sowie der Ver- und Entsorgung. Zur Abteilung gehören auch
die Aussenstellen Werkhof, Gemeinde- und Friedhofgärtnerei.
Infolge der Pensionierung des heutigen Stelleninhabers
suchen wir per 1. November 2013 oder nach Vereinbarung
eine/n

Ressortleiter/in Verkehr und Strassen

Aufgabenbereich:

Gemeindeverkehr und Öffentlicher Verkehr

Werterhaltung der Strassen, öffentliche Beleuchtung,
Signalisation und Markierung

Informationssystems Strassen GIS)

Betreuung verkehrsberuhigter Zonen und Langsamverkehr,

Fachstellen

Ruftaxis

Abfassen von Entscheidgrundlagen, Berichten und/oder

Wir erwarten:

Wort und Schrift

Wir bieten:

mittelgrossem Team 12 Personen)

Kontakt:
Martin Ruf, Abteilungsleiter Tiefbau und Umwelt,

Werner Burkhalter, Telefon 061 425 53 07, stehen Ihnen bei

Ihre Bewerbung senden Sie bitte bis am 30. Juli 2013 an die
Gemeindeverwaltung, Personal und Recht, Stichwort

Wir, die BRUN Projekt AG, sind Teil der etablierten,
inhabergeführten und langjährig erfolgreichen BRUN
Gruppe. Als Immobilienentwickler sowie GU/TU sind
wir in den Bereichen Gewerbe-, Dienstleistungs- und
Wohnbauten aktiv, wo private Kunden sowie die
öffentliche Hand auf unsere umfangreiche Erfahrung,
unser hohes Qualitätsverständnis und unsere seriöse
Verlässlichkeit setzen. Dank dieser Reputation
erfreuen wir uns einer positiven Geschäftsentwicklung,
die wir durch Ihre Mitarbeit weiter stärken wollen.
Offerieren können wir Ihnen die anspruchsvolle
Position als

Kalkulator/in
für unsere Totalunternehmung. In dieser Funktion
sind Sie ein wichtiges Glied in unserer Wertschöpfungskette

und entsprechend nehmen Sie eine
zentrale Schlüsselposition ein. Übertragen wollen
wir Ihnen die Verantwortung für die marktgerechte
Kalkulation von internen wie externen Projekten,
inklusive ihrer Führung, Koordination sowie
Überwachung in enger Zusammenarbeit mit der
jeweiligen Gesamtprojektleitung. Was beinhaltet,
dass Sie sich in hoher Selbstständigkeit mit einem
spannenden Mix von unterschiedlichsten Objekten
auseinandersetzen können und in Ihren Aufgaben
eine attraktive Vielfältigkeit vorfinden werden. In
Ihrer Arbeitsweise setzen Sie auf eine konstruktive
sowie ziel- und kundenfokussierte Teamarbeit,
welche wir Ihnen durch unsere überschaubare
Grösse und unsere gelebte Firmenkultur garantieren
können.

Als Bauökonom/in oder vergleichbare Ausbildung)
stärken Sie unser bestehendes Team fachlich mit
Ihren fundierten Erfahrungen in der Kalkulation von
GU/TU-Projekten. Menschlich setzen wir auf Ihre
motivierte und unternehmerische Berufsauffassung,
mit welcher Sie im Team Begeisterung, Einsatzwille
und Berufsstolz durch Wort und Tat mitreissend
vorleben. Mit Ihnen zusammen wollen wir
Überdurchschnittliches leisten und wir wollen mit Ihnen
auch längerfristig planen. Somit ist Ihr wie unser
Erfolgsstreben nachhaltig ausgelegt, was auch
interessante Entwicklungsperspektiven für Sie
beinhalten wird. Möchten Sie mehr erfahren?

Dann richten Sie doch bitte Ihre Bewerbungsunterlagen
an Frau Margarita Del Pozo, Leiterin Personal.

Wir sind gespannt auf Sie!

IMMOBILIENENTWICKLUNG BRUN Projekt AG
GENERALUNTERNEHMUNG www.brunbau.ch

Schützenmattstrasse36 Telefon +41 41 618 38 00
6021 Emmenbrücke info@brunbau.ch
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